
 

   « …Слово — вершина людського…» 

 На світі існує невидима сила. Вона є водночас зброєю та лікарем,яка  здатна 

змінювати світ і зцілювати душі. Слово — одне з найвищих досягнень людей. 

Особливо велике значення для людини має рідне слово. Його дитина чує ще в 

колисці від мами, потім вперше вимовляє  своїми вустами, пізніше вчиться 

розпізнавати  літери у книгах. З рідним словом виростає людина, особистість. 

Досить важливу роль в нашому житті виконує художнє слово. Літературні 

твори з'являються завдяки тому, що є люди, які володіють даром мистецтва 

слова. Вони відчувають та розуміють красу й значення слова краще інших,саме 

такі  небайдужі митці до  українського слова поповнюють літературну 

скарбницю рідного краю. 

     Буковина – це те саме диво, це земна гілка розлогого дерева українського 

народу. Вона увібрала у себе надбання багатьох європейських культур. 

Справжня любов до рідного краю немислима без любові та шани видатних 

митців культури, зокрема літератури. 

    Згідно річного плану роботи з 19.11.2018 р. по 23.11.2018 р. у школі 

проходив тиждень літератури рідного краю, під час якого проведено 

різноманітні заходи ,до яких долучилися учні,вчителі,батьки. 

   Протягом тижня учні мали нагоду ознайомитись із тематичною виставкою 

«Перлини буковинської літератури», яку підготували вчителі-словесники.  

 

  Кожна людина залишає після себе справи, які продовжують її життя. Приємно, 

коли вони, – ці справи, – добрі. Саме такими справами увінчали пам’ять про 

себе письменники, фольклористи і науковці Буковини . 
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21.11.2018р. з нагоди 130-річчя з Дня смерті Буковинського Соловія – 

Юрія Федьковича  вчитель української мови та літератури Григорчук І.Д. з 

учнями 5-А класу провела відкритий урок розвитку зв’язного мовлення на тему 

«Особливості будови розповіді та елементарного роздуму на творах Юрія 

Федьковича». Під час заняття п’ятикласники декламували поезії Буковинського 

Соловія, ознайомились із його життєвими і творчими дорогами, а також мали 

змогу віртуально познайомитися з сім’єю письменника. На уроці учні вчилися 

розрізняти тексти різних типів мовлення,ознайомилися з будовою розгорнутого 

елементарного роздуму. На занятті п’ятикласники працювали в парах, вони 

складали опорні схеми, виконували словникову роботу і самостійно будували 

елементарний роздум про важливість творчості Юрія Федьковича у розвитку 

буковинської літератури.  

  

Справжня жінка – вона може все. Єдина чого вона не встигає іноді за все 

своє життя: зрозуміти, що їй насправді було потрібно для щастя. Саме ця думка 

стала основою заходу «Відтворення жінки європейського типу у творчості 

Ольги Кобилянської. Вплив музики на особистість (на основі новели 

«Меланхолійний вальс»), який 21.11.2018р. з учнями 8-Б класу підготувала та 

провела вчитель української мови і літератури Кушнір А.І..  Під час заходу 

восьмикласники мали змогу віртуально познайомитися з  Ольгою 

Кобилянською – емансипанткою – майстром психологічної прози західного 

ґатунку. Вони поглибили свої знання про творчість Ольги Кобилянської та 

дізналися як впливала музика на формування  першої буковинської жінки з 

університетським дипломом.  



 

   23.11.2018р. Лакуста Н.О. у 7-Б класі провела урок словесності на тему 

«Дієприкметник, як особлива форма дієслова: загальне значення , морфологічні 

ознаки, синтаксична роль. Дієприкметниковий зворот»(на матеріалах поетичної 

спадщини Т. Севернюк). На цьому занятті учні погльблювали знання про 

багатство української мови, збагачували словниковий запас розвивали творчі 

здібності.  

 

Сюрпризним моментом уроку була віртуальна подорож до сучасної 

буковинської письменниці Т.А. Севернюк. Під час заняття семикласники 

слухали аудіозапис пісень у виконанні Тамари Артемівни та  підвищували 

орфографічну грамотність, виконували різні види робіт, на основі прослуханих 

творів. 



    

Життя – неоціненний дар, який людина отримує від народження. Кожному 

з нас воно дароване Богом. Людське життя безцінне. Для кожного воно 

унікальне, неповторне, і, на жаль, скінченне. Людині варто пам’ятати, що вона 

в  швидкоплинному житті має певне покликання .  

 

Саме з цією метою 23.11.2018р. Сандуляк В.С.,вчитель української мови та 

літератури, у 10 класі провела зустріч за участю доцента кафедри української 

літератури ЧНУ Бережан Л.В. на тему «Музика у творчості письменників 

Буковини». 

 



 Школярі мали змогу  послухати пісні, романси, які виконувала Лариса 

Василівна. Вони ознайомитися із поетичним надбанням гості. Зустріч пройшла 

у формі цікавого, зворушливого діалогу, під час якого учні разом з доцентом 

кафедри української літератури ЧНУ декламували поезії, співали 

пісні,насолоджувалися  взаємним спілкуванням. 

 
 

   

   Ось і завершився тиждень літератури рідного краю. Вчителі-філологи 

обговорили проведені уроки і заходи, спланували подальшу роботу у вивченні 

творчості буковинських письменників.  Саме  митці Буковини зробили 

вагомий внесок у розвиток та становлення української літератури, яка 

відображає дійсність засобами рідного  слова.   

  Усе минає, а слово залишається. Зникають міста, держави, нації. На порох 

розсипаються будівлі,пересихають річки, гори перетворюються на купи 

каміння. Усе стає тлінним, а написане слово – вічне. Воно зберігає і несе крізь 

віки голос людської душі. Диво написаного, надрукованого слова, яке пережило 

століття й покоління, – одне з найбільших див України й усього світу.  

 

 

 

 


